

Abastecimiento de las medicinas con prioridad

En los hospitales del país existen suficientes cantidades de medicinas para atender a la población que demanda tales servicios; al mismo tiempo las empresas nacionales poseen la capacidad técnica para producir medicamentos con buena calidad, expresó ayer el ministro de Salud Pública, Cnel. y Dr. Fernando Berrios.

Por otra parte considero importante informar, afirmó, que han sido afectados por el terremoto del pasado 19 del corriente, ocho centros asistenciales en el país, pero el cuerpo médico y paramédico, están igualmente haciendo todos los esfuerzos necesarios para satisfacer las necesidades que son requeridas por la población, señaló el funcionario.

Existen emergencias en la actualidad, que requieren

medicamentos especializados, y son los únicos que tienen que importarse, pero dentro de poco tiempo considero que el problema de las divisas para adquisición de materia prima, será más factible y nuestra industria quimico-farmacéutica, continuará abasteciendo en forma normal la demanda, afirmó.

En los centros hospitalarios, se tienen emergencias más que todo por enfermedades bronco pulmonares, intestinales, de la piel, etc., especificó y últimamente los damnificados que sufrieron alguna lesión o efectos del terremoto recién sufrido por el país, señaló el Dr. Berrios.

Las empresas que abastecen de medicamentos, como

Pasa a la página 22

Industria construcción generadora de empleos

La industria de la construcción es la actividad más generadora de empleos, afirmó ayer durante el inicio de las sesiones preparatorias del Segundo Simposium Nacional de la Vivienda, el presidente de la Cámara de la Construcción, Ing. Ramón Quintanilla.

La construcción de viviendas ha servido a miles de salvadoreños, que han logrado una de las más caras aspiraciones, que tiene todo ser humano, que es dotar de vivienda digna a sus familiares.

En el Segundo Simposio se analizará la problemática actual de la vivienda en El Salvador y sus proyecciones a corto plazo; uso de

los recursos actuales y futuros con el objeto de optimizar su uso y lograr ocupar al máximo todas nuestras disponibilidades materiales.

La Cámara de la Construcción, como fiel representante de un sector privado pujante y optimista, ha decidido llevar a cabo este Segundo Simposio,

Pasa a la página 22



DISCULPAS. Para aclarar conceptos hechos públicos, las señoras Teresa Centeno de Jacobo y Dora Alicia Henríquez, se presentaron ante funcionarios de OIRSA, Ing. Armando Alas y Dr. Carlos Meyer Arévalo, con el fin de agradecer a dicha institución las atenciones y servicios que presta por fumigación en las fronteras del país.

Fuertes combates en San Fernando

"La situación en Perquin y San Fernando todavía es muy confusa y en cuanto al Cnel. Francisco Adolfo Castillo, confiamos en que esté con vida", dijo ayer una fuente militar, al ser abordada al respecto.

Según indicó el vocero de la Fuerza Armada, la población de Perquin sigue siendo escenario de encarnizados combates entre

efectivos del Ejército y de los cuerpos de seguridad, y fuerzas extremistas que se han apoderado de esa localidad.

Se dijo que los principales enfrentamientos entre los batallones Atonal, Atlacatl, Ramón Bellosso y compañías de soldados del Oriente de la república y las agrupaciones clandestinas

Pasa a la página 41

Pedirán Vialidad desde 1o. Julio en Sta. Tecla

A partir del 1º de julio será exigido el boleto de Vialidad en Santa Tecla, informó ayer el alcalde municipal de esa ciudad, Sr. Joaquín Rodezno.

Dijo el jefe edilicio, que las personas que no lo presenten al momento de serles exigido por las autoridades correspondientes, les será aplicada la ley, que incluye el encarcelamiento temporal de los infractores, mientras se efectúa el pago de la cuota respectiva. Quienes hasta la fecha no hayan pagado los derechos para obtener el boleto de Vialidad,

Pasa a la página 41



NUEVOS PROPIETARIOS. Sensuntepeque. El Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, acompañado de miembros de su Gabinete, estuvo en esta ciudad para participar en la entrega de títulos de propiedad a campesinos exarrendatarios de este departamento; en la ceremonia de Juramento a la Bandera de reclutas de la clase 1982 del Destacamento Militar No. 2. Arriba: el Presidente Magaña, entrega uno de los títulos a uno de los favorecidos. Abajo: Parte de los nuevos propietarios de tierras en Cabañas.

Desacuerdo de ASI con el Bilateral

Por las condiciones económicas que atraviesa el país y por la protección que solicitan los comerciantes hondureños para sus productos, es imposible acceder a sus planteamientos, declara la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, con respecto al Tratado Bilateral con ese país.

Los industriales hondureños piden fijar a las exportaciones salvadoreñas, aranceles con frecuencia más altos que los que Honduras ha negociado con otros países del área centroamericana, se dijo.

La ASI, concluye que no está en disposi-

ción de continuar las negociaciones a nivel de Comisión Mixta, en tanto los ministros de Economía, de nuestro país y de Honduras, no fijen claramente los términos de negociación.

El texto completo del boletín de la ASI, dice:

"Los industriales salvadoreños no están en condiciones de acceder a los planteamientos de Honduras dentro del Tratado de Comercio Bilateral, dada la naturaleza de la protección solicitada y dadas las condiciones económicas por las

Pasa a la página 22

Repudian actos de terrorismo

La ciudadanía en general ha estado manifestando su inconformidad y repudio por los atentados dinamiteros contra cajas telefónicas, torres contenedoras de cables del servicio eléctrico y hasta casas de humildes personas, que han venido realizando subversivos, informaron ayer las autoridades.

Dijeron que en los últimos tiempos, los extremis-

tas se han dedicado a perpetrar hechos terroristas sin importarles que los sectores más afectados, sean los humildes, que en su mayoría tienen urgentes necesidades de usar teléfonos de las zonas que residen para cuestiones médicas, llamadas de gran importancia de índole familiar y otras catalogadas como de emergencia

Pasa a la página 22



Foto de LA PRENSA, por Guzmán

COMITE NACIONAL. Han quedado integradas las personas que conforman el Comité Nacional del Día Mundial de la Alimentación, en San Salvador. De izquierda a derecha: Lic. Francisco Ponce Escalante, Ing. Alfredo Guijarro, Prof. María Teresa

de Lara, Lic. Daysi de Márquez, del Ministerio de Planificación; Dr. Julio Ernesto Calderón, del Depto. de Investigación Veterinaria, del MAG; y el Ing. Ricardo Machado de Toledo, del CEGRAS e ISIAF, técnico.



PRESIDENTE DEL IVU. Ayer el Ing. y Lic. Miguel Angel Villalobos, tomó posesión de su cargo como nuevo presidente del IVU.

Nuevo presidente del IVU tomó posesión ayer

Ayer por la mañana tomó posesión de su cargo como nuevo presidente del IVU, el ingeniero civil y licenciado en Administración de Empresas Miguel Angel Villalobos Revelo, quien sustituye al Ing. Jorge Eduardo Castillo Urrutia.

La presentación del Ing. Pasa a la página 25

Error del Instituto del Café se explica

Los comentarios en relación a las negociaciones que se llevan a cabo en el seno de la Organización Internacional del Café, publicados en nuestra edición del Domingo 20 de los corrientes, no son opiniones vertidas por el presidente del Instituto Nacional del Café, señor Miguel Angel Solórzano.

El director ejecutivo de ese organismo, señor Santiago Rolando Alvarenga, en nota explicatoria, nos

informa que se trata de la traducción de un Artículo "Comentario" aparecido en la revista "Coffee International" y que, por un mal entendido de la oficina de Relaciones Públicas del INC, se atribuyó al señor Solórzano.

Al respecto manifiesta lo siguiente: "21 de junio de 1982, Sr. Jefe de Redacción LA PRENSA GRAFICA, Presente: Señor Hernández Colorado: En Pasa a la página 41